

省第十次党代会昨举行预备会议

会议通过大会主席团成员和秘书长名单、大会议程等

星报讯(宗禾) 10月29日下午,中国共产党安徽省第十次代表大会预备会议在安徽大剧院举行。

李锦斌主持会议并讲话。李国英、信长星、唐承沛、沈素琨、曹征海、陈树隆、吴存荣、邓向阳、于天明、刘惠、孙云飞出席会议并在主席台就座。

会议通过了由88人组成的大会主席团,信长星为大会秘书长;通过了由15人组成的代表资格审查委员会,邓向阳为主任,刘明波为副主任;通过了大会议程:一是听取和审查中国共产党安徽省第九届委员会报告,二是听取和审查中国共产党安徽省第九届纪律检查委员会报告,三是选举中国共产党安徽省第十届委员会,四是选举中国共产党安徽省第十届纪律检查委员会。

在完成各项议程后,李锦斌发表了讲话。他说,省第十次党代会是在全省上下深入学习贯彻党的十八大六中全会精神、决胜全面建成小康社会关键时期召开的一次重要会议,是全省政治生活中的一件大事,社会各界高度关注,人民群众寄予厚望。开好这次大会意义十分重大,是向党中央看齐并保持高度一致的必然要求,是总结好过去五年工作、谋划好未来五年发展的必然要求,是进一步提升我省整体形象的必然要求。各位代表要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,努力把开好党代会与认真学习宣传贯彻六中全会和习近平总书记重要讲话精神紧密结合起来,贯穿党代会始终,同心同德,群策群

力,确保完成大会各项任务。

李锦斌指出,近年来,在党中央的正确领导下,在全省上下的共同努力下,我省发展势头越来越好,干部群众干事创业的劲头越来越足,全省经济发展持续向好,为大会顺利召开提供了坚实物质基础;人民生活持续改善,为大会顺利召开提供了坚实群众基础;市县乡党委换届圆满成功,为大会顺利召开提供了坚实工作基础。各位代表要准确把握开好省第十次党代会的有利条件,切实增强和坚定开好大会的信心和决心,努力把省第十次党代会开成一次凝聚人心、鼓舞士气的大会,开成一次民主求实、改革创新的大会,开成一次继往开来、团结奋进的大会。

滁州南谯警方举行集中退赃仪式—— 51名受害人领回210万元现金

星报讯(赵琼琼 记者 胡昊文/图) 当初接到滁州南谯警方的破案电话,深圳的林女士以为又遇到了骗子,当得知真的是警察为她追回被骗的20余万元时,林女士不由喜极而泣。10月29日,深圳的林女士专程从深圳飞到安徽,来到滁州南谯公安分局,领取警方发还给她被骗的20余万元,并当面向破案追赃的民警表示感谢。



退赃现场

当天上午,滁州市南谯公安分局举行“打盗抢反电诈”集中退还群众失物仪式,共有51名受害人分别领取210万元失而复得的现金和部分贵重物品,最大单笔金额高达40万元。

记者从警方了解到,今年以来,滁州南谯公安分局响应公安部号召,积极组织“打盗抢、反电诈”破案会战,周密部署,攻坚克难,先后成功侦破“11·24”系列跨省“小额贷款诈骗案”、“1·7”、“4·7”特大炒现

货诈骗案,以及系列电信诈骗案等。其中,“1·7”、“4·7”特大炒现货诈骗案系我省首例新型网络诈骗案,受害人数高达千余人,涉案区域覆盖全国20多个省市,涉案金额高达1亿元以上。滁州南谯分局专案组民警辗转北京、上海、广东多地,行程数万公里,最终抓获相关嫌疑人。

蒋超良任湖北省委书记 此前任吉林省省长

综合新华社报道 日前,中共中央决定:蒋超良同志任湖北省委委员、常委、书记。

蒋超良,男,汉族,1957年8月生,湖南汨罗人,西南财经大学经济学硕士,高级经济师。2012年1月起任中国农业银行股份有限公司董事长、执行董事。曾任中国农业银行综合计划部主任、国际业务部总经理,中国人民银行银行司副司长、中国人民银行深圳特区分行行长兼国家外汇管理局深圳分局局长、中国人民银行广州分行行长兼国家外汇管理局广东分局局长,2000年6月任中国人民银行行长助理兼办公厅主任、工会工作委员会主任,2002年9月任湖北省副省长,2004年6月任交通银行董事长,2008年9月任国家开发银行副董事长、行长。曾兼任中国银行业协会会长、中国人民银行货币政策委员会委员,目前兼任中国支付清算协会会长,国际金融协会董事会成员。2012年1月任中国农业银行党委书记、董事长。2014年8月任吉林省代省长。2014年10月任吉林省省长。

中国共产党第十八届中央委员会候补委员,中国人民政治协商会议第十一届全国委员会委员。

美联航一航班 起飞时起火8人受伤

据新华社电 美国联合航空公司(简称美联航)一架从芝加哥飞往迈阿密的航班28日下午从芝加哥起飞时在跑道上起火,导致至少8人受伤。

受伤的8人中7人为乘客,1人为空乘人员。该航班机型为波音767客机,共运载161名乘客、9名机组成员。美国国家运输安全委员会调查人员已经到达事发现场展开调查工作。



10月26日,巢湖市西苑广场,环卫工人正在进行扎扫趣味比赛。当日,巢湖市举办第二届环卫工人节,为了让环卫工人开心过节,该市城管局还组织开展环卫工人进行拔河比赛、机械化清扫车技能比赛等丰富多彩的节日活动。同时,还对全市925名环卫工人进行慰问,发放慰问金近10万元。 ■韩金明 记者 张发平 文/图

美国联邦调查局发现相关新邮件—— 美国将重启希拉里“邮件门”调查

美国联邦调查局(FBI)局长詹姆斯·科米28日致信国会,宣布将重新开启对民主党总统候选人希拉里·克林顿担任国务卿期间使用私人服务器处理机密邮件问题的调查。 ■综合新华社

联邦调查局: 发现“邮件门”相关新邮件

联邦调查局在另一起与希拉里无关的调查中发现了一些看起来与希拉里“邮件门”调查相关的新邮件,目前联邦调查局正在评估这些邮件。他没有透露新发现邮件的任何内容,也没有透露邮件发送者和接收者身份。

科米说,他得知情况后,“同意联邦调查局采取适当调查步骤”,以确定这些邮件是否包含机密信息,并评估其对联邦调查局已结束的“邮件门”调查有无价值。他表示,无从预测评估时间会持续多久。

《纽约时报》随后援引匿名执法官员的话报道说,联邦调查局是在希拉里的长期助手胡玛·阿伯丁及其丈夫安东尼·韦纳的电子设备中找到这些邮件的。韦纳因涉嫌向一名未成年女孩发送色情信息,正在接受联邦调查局调查。

28日下午,共和党总统候选人唐纳德·特朗普得知这一事后,在新罕布什尔州一个竞选集会上再度就“邮件门”攻击希拉里腐败,声称新的调查会比“水门事件”更严重,指责希拉里没有资格竞选总统。

希拉里回应: FBI应立即公开调查的信息

2015年3月,希拉里承认在任职国务卿期间使用私人邮箱处理约6万封邮件,其中3万封因涉及私人生活已被其团队删除,剩余约3万封公务邮件已于2014年底全部上交国务院。

今年7月,科米宣布,希拉里在担任美国国务卿期间使用私人邮箱和私人服务器处理公务的行为说明她和她的高级助手在处理政府机密时“极度草率”。但是,没有任何证据显示希拉里及其助手有意违反法律,调查结果不足以对希拉里提出诉讼。之后,美国国务院称联邦调查局在调查希拉里“邮件门”时发现了另外约1.5万封未被希拉里团队上交国务院的邮件,国务院正就邮件内容进行审查。

10月28日晚,希拉里呼吁FBI“立即”公开有关调查的信息。希拉里在召开记者会时表示:“美国民众有权立即获知完整及全部的事实,我有信心,不管它们是什么,都不会改变在7月份达成的结论。”她表示,FBI局长科米本人也说这些新信息可能“不是很重要”,所以应该将其公布。

有媒体认为,距离大选日只剩下10天,“邮件门”事件风波再起将对希拉里选情造成重大冲击,有助于民调落后的竞争对手特朗普挽回颓势,或将制造改变本届大选战局的“十月惊奇”。